

2021がまかつ機カタログ正誤表

区分	掲載p.	誤	正
ア パ レ ル	36 43	GM-2543 活かしメッシュバツカン ※サイズ表記違い	
		サイズ(使用時): (43cm)約D290×W400×H260mm 43cm	サイズ(使用時): (40cm)約D290×W400×H260mm 40cm
	41	GM-9887 ハーフメッシュサンバイザー ※製品名違い	
		ハーフメッシュサンバイザー	サンバイザー
	42	GM-7289 エルゴグリップグローブ(3本切/ハーフショート) ※製品名違い	
		エルゴグリップグローブ(3本切/ハーフショート)	エルゴグリップグローブ(3本切)

作成日: 2021/10/27